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TÁJÉKOZTATÁS HORGÁSZVIZSGÁRÓL,  

DÍJMENTES ÁLLAMI OKMÁNYOK KIADÁSRÓL 

 

2024.január 01- től jelentős változások léptek életbe a horgászvizsgát igazoló dokumentumok 

elfogadásában. Horgászvizsgát igazoló dokumentumként csak a 2019. és 2020. évben tett 

papíralapú horgászvizsga, vagy a 2021-től már a HORINFO rendszerben tett elektronikus 

vizsga fogadható el.  

 

A fentiekre tekintettel így a jövőben nem áll módunkban igazolást kiadni a 2019.évet 

megelőző időszakban tett horgászvizsgáról és állami horgászokmányokról.  

 

A 2019. és 2020.évben papír alapon megszerzett, de HORINFO-ba még nem elérhető 

horgászvizsga igazolását a következő módon lehet megtenni: A horgász bemutatja vizsga 

bizonyítványát, vagy ha elveszítette, akkor a Szövetségünk tud erről igazolást kiadni. Ebben 

az esetben a jegyértékesítő, vagy a horgász felveszi a kapcsolatot a Szövetséggel és az 

adatok egyeztetését követően a Szövetség munkatársa kiállítja az igazolást, melyet 

elektronikusan megküld a horgásznak vagy a horgász által választott egyesület 

ügyintézőjének.  

 

A vizsgabizonyítványt, vagy amennyiben szükséges a vizsgát igazoló iratot jól olvasható 

formában, szkennelés után az egyesület ügyintézőjének fel kell tölteni a 

www.horgaszjegy.hu oldalon a regisztrációs azonosítóval kikeresett horgász profiljába a 

Tagságok és Engedélyek--Horgászvizsga-Új dokumentum feltöltése útvonalon.  

Amennyiben még nem rendelkezik a horgász HORINFO profillal, első lépésben el kell 

végezni a horgászregisztrációt.  

 

Amennyiben a 2019. és 2020. évi vizsga nyilvántartásainkban nem található meg a 

horgásztárs, abban az esetben újra vizsgázni köteles. Egyesületek nem jogosultak 

vizsgaigazolásokat kiadni. A Szövetség részéről a horgászvizsga igazolási ügyekben 

Polgárné Németh Judit (+3694506835; +36703399708; 

polgarne.nemeth.judit@vasivizeken.hu) kollégánkat tudják keresni. 

 

 

Az állami horgászvizsga letétele alól mentesül a súlyos fogyatékosság minősítésének és 

felülvizsgálatának, valamint a fogyatékossági támogatás folyósításának szabályairól szóló 

kormányrendelet szerint súlyos fogyatékosnak minősülő vak vagy gyengénlátó személy 

és az értelmi fogyatékos vagy autista személy, akinek a törvényes képviselője ezen állapotát 

igazoló okmányokat az állami horgászvizsga bizottság számára benyújtja.  

 

http://www.horgaszjegy.hu/
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Az állami horgászvizsga letétele alól mentesített, halfogásra jogosító okmányokkal 

rendelkező értelmi fogyatékos személy kizárólag 18. életévét betöltött, állami 

horgászvizsgával rendelkező személy folyamatos jelenlétében horgászhat. A mentesítési 

igazolást fogyatékkal élő személy esetében kell választani, a fogyatékosságot igazoló 

dokumentum feltöltésével. 

 

Emlékeztetőül jegyezzük meg, hogy három éves kortól az adott év december 31. napjáig a 15. 

életévét be nem töltött személy részére állami horgászjegy horgászvizsga nélkül kiadható, 

azaz továbbra sincs vizsga kötelezettsége a gyermek horgászoknak. 

 

Horgászvizsgára jelentkezés: 

A www.horgaszjegy.hu oldalon a horgász saját profiljába történő belépéssel tud vizsgára 

jelentkezni. A felhasználó név és jelszó adatokra minden esetben szüksége van a 

horgásznak, a helyszíni horgászvizsgán is kizárólag ezek ismeretében tud részt venni. 

Alapesetben a felhasználónevet a rendszer hozza létre ügyintézői regisztráció során, a jelszó 

pedig a vezetéknév a születési évvel, ékezet nélkül, nagy kezdő betűvel, szóköz nélkül (pl. 

Kovacs1982). Abban az esetben, ha a horgász önállóan végezte a regisztrációt és egyéb 

belépési adatokat adott meg, saját maga gondoskodik ennek megjegyzéséről, illetve itt kaphat 

segítséget:  

E-mail cím: ugyfelszolgalat@horgaszjegy.hu 

Telefonszám: + 36 59 324 432 (munkanapokon 8:00-16:30-ig) 

Fontos! Az e-mail címmel regisztrált horgászok a  HORINFO rendszerben az „Elfelejtettem a 

jelszavamat”funkcióval tudnak új jelszót kérni. 

 

A horgászvizsgával kapcsolatos információk és tananyagok a honlapunkon is mindenki 

számára elérhetőek a következő linken:  

https://vasivizeken.hu/hu/vizsga/tananyagok 

 

Továbbá az évváltás kapcsán - a horgászok előzetes tájékoztatása során - kérjük  az 

ESZH és állami jegy díjmentességek tekintetében a következő szempontokat tartsák 

szem előtt: 

 „Díjmentes” állami jegy (600 Ft-os állami jegy és fogási napló) váltásra jogosult a 70 év 

feletti személy. Itt fontos, hogy a betöltött 70. életév számít, tehát az nem elfogadható, ha 

az adott évben lesz 70 éves az illető, de a jegyváltás napján még nem töltötte be.  

 „Díjmentes” állami jegy (600 Ft-os állami jegy és fogási napló) váltásra jogosult az a 

gyermek, aki az adott évben nem tölti be a 15. életévét, tehát az is aki 14 éves elmúlt, de 

következő évben lesz 15 éves. 

Jogszabály pontosan így fogalmaz és a HORINFO rendszer is ez alapján adja meg a 

mentességet a jegy kiállításakor: Hároméves kortól az adott év december 31. napjáig a 15. 

életévét be nem töltött személy részére az  állami horgászjegy díjmentes. 

Fontos megemlíteni, hogy az a gyermek, aki állami horgászvizsgával rendelkezik, és 

horgászegyesületi tagsági díjat is fizet a HORINFO rendszer szerint, valamint a 10. 

életévét betöltötte, már gyermek horgásznak nem minősül. Ezen fiatal horgászoknak 

állami jegyük díjkötelesként adható ki, mint az ifjúsági horgászoké és felnőtteké. 

http://www.horgaszjegy.hu/
https://vasivizeken.hu/hu/vizsga/tananyagok
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 „Díjmentes” állami jegy (600 Ft-os állami jegy és fogási napló) váltásra jogosult súlyos 

fogyatékosság minősítésének és felülvizsgálatának, valamint a fogyatékossági támogatás 

folyósításának szabályairól szóló kormányrendelet szerint súlyos fogyatékosnak 

minősülő, állapotát igazoló okmányokat benyújtó  

o mozgásszervi, 

o hallási fogyatékos,  

o vak, vagy gyengénlátó, 

o értelmi fogyatékos személy. 

 

Ezen rendelkezés pontos értelmezése azért kiemelten fontos, mert sokan összekeverik az 

SZJA kedvezményére jogosító súlyos fogyatékossági kategóriákkal, amibe rengeteg betegség 

( Pl.: szív problémák, cukorbetegség…stb)  beletartozik. A súlyos fogyatékosság 

minősítésének és felülvizsgálatának, valamint a fogyatékossági támogatás folyósításának 

szabályairól szóló 141/2000. (VIII. 9.) Korm. rendelet 1. számú melléklete határozza 

meg, hogy az egyes kategóriákban ki tekinthető fogyatékossággal „élőnek”. 

5 kategória van meghatározva: 

o látási fogyatékos,  

o hallási fogyatékos, 

o értelmi fogyatékos, IQ értékétől függetlenül autista,  

o mozgásban korlátozottság miatt fogyatékos, 

o kromoszóma-rendellenesség miatt fogyatékos. 

 

Amennyiben a fogyatékosság ténye megállapításra kerül, az érintett személy- kivétel a 

kromoszóma rendellenesség miatti fogyatékos- jogosulttá válik fogyatékossági 

támogatásra, a Kormányrendelet 19. § előírásai szerint a fogyatékossági támogatást 

megállapító határozattal egyidejűleg kiadásra kerül részére egy HATÓSÁGI 

IGAZOLVÁNY is.  A hatósági igazolvány tartalmazza a jogosult családi és utónevét, 

születési helyét, születési idejét, a kiállítás alapjául szolgáló tényt, a hatósági igazolvány által 

igazolt jogot és az igazolvány hatályát. A hatósági igazolvány a felülvizsgálat időpontjáig, 

de legfeljebb 5 évig hatályos. A HORINFO rendszerbe az igazolvány számát, a kiállító 

szervezet nevét és a hatályosság dátumát kell beírni! A kiváltani kívánt horgászokmány 

vásárlási napjának a HATÓSÁGI IGAZOLVÁNY érvényességi idején belülinek kell 

lenni.  
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Ha hatósági igazolvány hiányában a horgász csak a fővárosi/vármegyei kormányhivatalok 

Rehabilitációs Ellátási és Szakértői Osztályai által meghozott, súlyosan fogyatékos állapotot 

minősítő határozatot tudja bemutatni, abban az esetben a díjmentes állami horgászjegy 

vásárlására jogosító ezen igazolás elfogadására csak Szövetségünk jóváhagyást követően 

kerülhet sor. Amennyiben a Szövetségünk nem tud érdemben dönteni, akkor a MOHOSZ 

OHSZK állásfoglalás szükséges, a felmerülő kérdéseket a titkarsag@mohosz.hu e-mail címre 

kérjük megküldeni 

 

Ezúton is felhívjuk a figyelmet, hogy ezen szempontok szerint adják meg a fogyatékosságra 

vonatkozó mentességet a horgásztársaknak a 2026.évi állami jegyek kiadásakor. 

 

További sikeres együttműködés reményében, horgászüdvözlettel: 

 

Vaskeresztes, 2025. december 23. 

      

 

 

                                                                                            Puskás Norbert 

                                                                                       ügyvezető elnök 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


